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Bizottsága 2026. február 23-án 15:30 órakor a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala II. emeleti 61-es tárgyalóban tartott rendes nyílt üléséről

Jelen vannak:

Bizottsági tagok: Pajor Tibor elnök

Bauer Béla

Pruneán Zsanett Kitti

Renge Zoltán

Stefánka Zalán Balázs

Meghívottak részéről: — — Czigler László Alpolgármester

dr. Pálfi Nikolett Jogi Osztály - jogi előadó

Pajor Tibor (Elnök):

Köszönti a Bizottság tagjait és a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a Közbiztonsági Bizottság négy

fővel még nem határozatképes. Bauer Béla képviselő úr úton van, akinek megérkezésével a Bizottság

határozatképes lesz, így megérkezésével fog az ülés elkezdődni.

Bauer Béla (képviselő) 15:45-kor megérkezik.

Pajor Tibor (Elnök):

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

A kiküldött napirendbe egy napirendi pont, illetve egy egyebek szerepel. Tájékoztatja a Bizottság tagjait,

hogy az egyebekben lesz szóbeli tájékoztatója.

Szavazásra teszi fel a kiküldésre került napirendet:

Napirendi pontok:

Nyílt ülésre javasolt

1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Közbiztonsági és Bünmegelőzési

Koncepciójának véleményezésére

Előterjesztő: Czigler László alpolgármester

2. Egyebek

1/2026. (II. 23.) KB határozat , ..

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági

Bizottsága úgy dönt, hogy az alábbi napirendi pontokat tárgyalja nyílt ülés keretében:
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1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Közbiztonsági és Bűnmegelőzési

Koncepciójának véleményezésére

Előterjesztő: Czigler László alpolgármester

2. Egyebek

Szavazás: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra került

Pajor Tibor (Elnök):

A Bizottság állandó jegyzőkönyv hitelesítője, Bauer Béla fogja majd hitelesíteni a jegyzőkönyvet.

A Bizottságnak új tagja van Stefánka Zalán Balázs személyében. Megkéri, hogy pár mondatban

mutatkozzon be.

Stefánka Zalán Balázs:

Ettől az évtől lett a Bizottság tagja. Korábban a Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló

Bizottságban vett részt, majd az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt.-nél volt felügyelő bizottsági tag. Most

ebben a bizottságban segíti az önkormányzat munkáját. Mindenkinek kellemes és szorgalmas munkát

kíván.

1. Napirendi pont

Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Közbiztonsági és Bűnmegelőzési

Koncepciójának véleményezésére

Pajor Tibor (Elnök):

Átadja a szót Czigler László Alpolgármester úrnak.

Czigler László (alpolgármester):

A mostani koncepció a réginek egy felírissített változata, új statisztikai adatokkal, illetve néhány új

szemlélet van benne, mint például a traffipaxok kihelyezése. Új kamera helyszínek kerültek kiválasztásra

a rendőrséggel történt egyeztetés alapján, amelyek kihelyezését a Tisztelt Bizottság is támogatott. Már

most jelezni kívánja, hogy az 5 kamerahelyszínből, amelyről döntött a Bizottság, az egyik sajnos műszaki

okok miatt nem megvalósítható. A gázszolgáltató nem járult hozzá, hogy a kiválasztott helyszínen ki

lehessen helyezni térfigyelőkamerát. Az út túloldalára ki lehetne helyezni, de ott viszont nincs elektromos

áram. Ott napelemmel lehetne megoldani, viszont a napelem csak egy oldalról kapná a napot, mert

mögötte már egy erdős rész található, amely miatt annak hatékonysága erősen csökken, így annak túl sok

értelme nincs. Csak abban az esetben lenne működőképes, ha egy nagyon nagyméretű napelem lenne

kihelyezve egy hatalmas akkupakkal, amely nem biztos, hogy a legjobb. Szükséges lenne arra a helyszínre

térfigyelőkamera, hiszen a gyorsulási versenyeknek jelentős része ott szokott megvalósulni.

Újabb elem a koncepcióban néhány oktatóanyag, amit főképp a rendőrség szokott végezni. Ezek például

azon képzések, amelyek az időseknek szólnak, hogy ne váljanak áldozattá. Jelentős mértékben megnőtt

az online térben elkövetett bűncselekmények és a banki csalások száma.

Most már nem elég, ha valaki nagyon-nagyon körültekintő. Olyan hihetetlenül ügyes megoldásokat

tudnak választani, amelynél a banki rendszert, biztonsági rendszert megkerülve is hozzá tudnak jutni az

embereknek a pénzéhez. Elmondható, hogy - a 2025-ös évi statisztikai adatok és a Kapitány Úr
beszámolója még nincsen meg - az elmúlt 7 évben 150 százalékra nőtt a bűncselekmények száma

Magyarországon. Szerencsére Újpestre ez a növekedés nem igaz, de valóban itt is növekedett a

bűncselekmények száma.

Pajor Tibor (Elnök):

Megkérdezi van-e valakinek kérdése?

Megadja a szót Bauer Béla képviselő úrnak.

Bauer Béla (képviselő):
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Néhány észrevételt szeretne tenni. A mostani koncepciótervben erősebb hangsúlyt kap például a

kamerarendszer és a közterületi jelenlét a korábbi koncepciótervhez képest.

Bármiféle stratégiánál, vagy koncepciótervnél a mérőszámok, mutatószámok azok valamilyen módon

jelenjenek meg, hiszen abból lehet majd lemérni azt, hogy egy koncepcióterv az sikerült-e vagy sem. Bár

a korábbi koncepciótervben sincsenek mérőszámok, illetve mutatószámok. Mennyiben vették figyelembe,

és mi az, amit úgy láttak, hogy nem működött az előző koncepciótervből és ezért hagyták ki, és mi az,

amit újként emeltek bele, mert azt látták, hogy az meg jó és folytatni kéne?

Czigler László (alpolgármester):

Új elemként került a koncepcióba a sebességmérő műszerek igénybevétele. A 3 sebességmérő műszer

már kihelyezésre került. Nem megállapítható, hogy mikor fog működni a sebességmérő műszer. Az

elektromos bekötés megrendelése és a szerződéskötés megtörtént az E-ON-nal. Borzasztóan

kiszámíthatatlan a működésük. Már korábban is elmondta, hogy az Óceán árok utca és a Külső-Szilágyi

út sarkán lévő kamera nem jól működik mivel napelemes kamera. Az áramszolgáltató annak bekötését

420 napra vállalta 2020-ban, amely határidőt többször módosított, így az áramellátás most jutott el oda,

hogy már kint van a doboz, és csak az elektromos bekötés szükséges. A sebességmérő műszerek

tekintetében van 2 új helyszín javaslata a rendőrségnek.

A képviselő úrnak volt a javaslata, hogy próbáljuk meg a rendőrséggel a hétvégi közös járőrszolgálatot

is. A szerződés alá lett írva a rendőrséggel, azonban létszámban ők sincsenek sajnos olyan jól, mint

amennyi rendőrre szükség lenne. Amennyiben lehetséges, hétvégén is megvalósul az ominózus 491-es

járőrszolgálat, ahol rendész és rendőr közös szolgálatot lát el. Ez nem egy olcsó szolgálat, hiszen a rendőr

bérének a duplája kerül kifizetésre, mivel ezt szabadidejükben végzik. Ugyanúgy beöltözve rendőr

egyenruhában, szolgálati fegyverrel látják el ezt a szolgálatot. A beosztása szerint egy fiatal

törzsőrmesternek a napi díja az alacsonyabb, mint egy századosnak vagy egy őrnagynak. Az újpesti

újságban is meg szokott jelenni, hogy a kameráknak köszönhetően vélhetően kevesebb a bűncselekmény,

illetve azért fajsúlyosabb elkövetőt is sikerült ezáltal elfogni. Erre példa a virágboltnak a kirablása, ahol

nem látszott a képen az elkövető, mert pont úgy fordult az illető. Az arcát a kamera állásoknak

köszönhetően sikerült beazonosítani, így nagyjából másfél-két nap alatt elfogták. Egy idősebb férfi volt,

aki soha semmiféle bűncselekményt nem követett el. Végső kétségbeesésben fordult ehhez, és

valószínűleg jó sok évet fog ülni.

Pajor Tibor (Elnök):

Megadja a szót Renge Zoltánnak.

Renge Zoltán:

Elismerését szeretné kifejezni, mert végig olvasta az anyagot és látszik, hogy egy csomó dolog fejlesztve

lett. Látszik tényleg a szándék, a szakértelem. Kiegészítésképpen teszi hozzá, hogy 3 dolgot írt föl, de

csak egyről fog beszélni, mert a másik kettő tekintetében rendőrtiszt tudna válaszolni. Igazából a

rendőrség tud cselekedni, de mégis az önkormányzat vezetése talán írásbeli vagy személyes találkozón

tud odahatni erre a dologra, ha szükséges. Megnézte a bűnelkövetési térképet és a közterületen történő

bűncselekményeknél lehet látni, - Újpesten - hogy körülbelül a Városkapunál, illetve a városközponti

metrómegálló közelében történik a legtöbb bűncselekmény. Egyetlenegy kérése van a városvezetés felé,

meg Alpolgármester Úr felé, hogy ha lehetséges, a rendőrség több figyelmet fordítson kamerán keresztül,

vagy jelenléttel az érintett területekre. Nyilvánvaló, hogy nem állítani minden sarokra rendőrt, de ezeken

a helyeken ezt a bűncselekményszámot azért le kéne csökkenteni. Közel lakik a Városkapu

metrómegállóhoz nagyon sokszor lát méltatlan embereket méltatlan körülmények között, valamint rossz

kinézetű embereket. Ezen a területeken erősebb legyen az ellenőrzés, meg a számonkérés.

Az a nagy baj, hogy ma Magyarországon, ha meg is fognak nagyon sok bűnözőt, hamarabb kint vannak,

mire a rendőr megírja a jelentést. Erre konkrét példákat tud, de ez már nem ennek a Bizottságnak a témája.

Czigler László (alpolgármester):

Az utóbbira ugyancsak tud mondani egy példát. Petőfi utca sarkán található egy félkész diákszállónak

nevezett építmény, ahonnan kezdtek eltűnni az ablakok. A rendészet munkatársai lefényképezték,

lekövették az illetőket, hogy hova mennek be, majd a rendőrség közreműködésével tetten érték és elfogták

őket. Az érintett elkövetők már másnap szabadok voltak. Az aluljárók állapota, amely elmondható minden
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budapesti aluljáróról, vonzza a szlömösebb réteget. Az ott elhelyezett kamerának köszönhetően elfogtak

rablás miatt két férfit, akik megfenyegettek egy fiatal 17-18 éves fiút E-cigarettázás közben, miszerint ha

nem adja oda nekik az E-cigarettát, akkor megszúrják. Nyilvánvalóan odaadta, senki nem akar ilyen miatt

megsérülni.

Ha lenne posztos szolgálat az aluljáróban, az nagyon, sokat segítene, hiszen a rendőrök is leterheltek.

3 vagy 4 kamera van az aluljáróban, amelyből a rendőrség a térfigyelőközpontban, legalább kettőnek a

képét nagy kivetítőn vizsgálja. Így ha valami olyan van, akkor, tudnak riasztani amennyiben a kapacitásuk
engedi. A Városkapu-parkban lett felszerelve néhány kamera, de valóban a rendészetnek a vezetője is

jelezte, hogy van ott az úgynevezett kis parkoló, ahova mindenféleképpen szükséges lenne, egy kamera

felszerelése. A Kapitányságvezető Úrral beszélni fog majd erről, kikérve a véleményüket, hogy mik

lennének az új helyszínek. Mindenféleképpen javasolni fogja, hogy ezt vizsgálják meg, mert indokolt

lenne az illegális hulladéklerakásra tekintettel.

Pajor Tibor (Elnök):

Megadja a szót Bauer Béla képviselő úrnak.

Bauer Béla (képviselő):

A Városkapu környékére tekintettel, javaslattal szeretne élni. A Rákospalota-újpesti vasútállomásnál,

vagy ott egy mellékutcában rendszeresen szokott állni rendőrautó, vagyis ott folyamatosan van jelenlét.

Lehet, hogy azt megosztva lenne érdemes alkalmazni, mert a Városkapunál nem szokott látni álló

rendőrautót. Ez segítséget jelenthet. Az aluljárók esetében a Budapesti Fővárosi Rendészet segítségét vagy

együttműködését kellene kérni, hogy néha ők is legyenek szolgálatban az újpesti aluljárókban.

Pajor Tibor (Elnök):

Úgy legyenek megszervezve a bizottsági ülések, hogy egy órán belül ne legyen másik bizottsági ülés. A

bűnmegelőzésben sok szervezet vesz részt aktívan, őket meg kellene hívni az ülésre.

Szeretné kérni, hogy folyamatosan ezek az intézmények legyenek végig járva, legyenek olyan kihelyezett

ülések, ahol ezekről a problémákról lehet beszélni.

Megkérdezi, hogy ki az, akinek esetleg van kérdése, vagy hozzá szeretne szólni, javaslattal élni.

Mivel nem volt hozzászólás, észrevétel szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Közbiztonsági
Bizottságának 2/2026. (II. 23.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Önkormányzata

Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepciójának véleményezéséről.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági Bizottsága

véleményezési jogkörében eljárva javasolja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata
Képviselő-testületének hogy az előterjesztés 1. mellékletét képező Budapest Főváros IV. kerület Újpest
Önkormányzata Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepcióját (2026-2029) fogadja el.

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Szavazás: 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadva

2. Napirendi pont

Egyebek

Pajor Tibor (Elnök):

2 témával kereste meg Alpolgármester Urat:

Az egyik a Rév utcának az ügye, ha valaki jár arra (Duna-part előtti terület) ott egy hajléktalan város épült
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most már, mindemellett még rengeteg szemetet hordanak oda ismeretlen emberek. Azt tudni kell, hogy a

gáton túli terület nem az önkormányzatnaka területe. Azt kérte az alpolgármester úrtól, hogy próbáljunk

ott rendet rakni, és nagy konténerekben elszállításra kerüljenek az ott lévő sittek. 3 hónapos

próbaidőszakban az önkormányzat rendeljen oda egy 110 literes szemetes tárolót és azt az önkormányzat

3 hónapig ürítteti, remélve, hogy utána tudnak ezek az emberek vigyázni valamennyire a környezetükre.

Azért kérte próbaidőre, mert lehet, hogy nem fog beválni, akkor nyilván nincs értelme tovább folytatni.

A másik téma, amellyel kapcsolatban levélben kereste meg az Alpolgármester Urat, a Samsunggal

kapcsolatosan készüljön egy olyan előterjesztés, mennyiben okozhat ez az üzem esetlegesen valami

havaria esetén kárt Újpestnek, mennyire veszélyezteti Újpestet? Van több olyan üzem (vegyi üzem is)
Újpesten, mint a gyógyszergyár, ami szintén egy ilyen kiemelt kockázatú intézmény. Milyen hatással

lehetnek ezek Újpestre?

Van a városban MoLaRi nevű rendszer, amely egy riasztórendszer. Kérte, hogy legyen majd egy olyan

tájékoztatás a Bizottság tagjai felé, hogy ez hogy működik. Például egy bekövetkezett robbanás esetében

hogyan működik ez a rendszer. Külföldön is működnek ilyenek, de ott például a lakosságot kiképzik,

hogy milyen esetek lehetségesek. Az emberek tudják, hogy mit kellene csinálni, hogyha valami gond van.

Itt időnként megszólalnak, de nem tudja, hogy mi történik. Legyen egy előterjesztés erre vonatkozóan, és

erre a bizottsági ülésre legyen meghívva a katasztrófavédelmi kirendeltségnek a vezetője is. Másrészt a

tűzoltóságnak új parancsnoka is van, akit szeretne megismerni. Mindkét fél részéről lehetnek kérések és

javaslatok megvizsgálva azok teljesíthetőségeit.

Ezek fontos dolgok, amik a lakosságot is érdeklik.

Czigler László (alpolgármester):

A hajléktalanhelyzetet illetően, ott valóban hatan vagy nyolcan laknak azon a területen. Ott volt egy

viszonylag a dologhoz normálisan álló idősebb férfi, aki sajnos rákbetegségben elhunyt. A , lakhelyére"

két alkoholista költözött be. Egy hátrébb lakó emberrel beszéltek, akivel meg is állapodtak abban, hogy

várhatóan most pénteken két darab nagy szemetes konténer kerül kihelyezésre. Azt látni kell, hogy itt

vannak kanapék is kidobva. Nyilván nem egy hajléktalan kerékpáron vagy egy kis gurulós kocsin vitte

oda. Valaki odamegy autóval, ledobja. Rossz nyelvek szerint ezt némi pénzért szokták is engedni. Két

nagy konténer kerül kihelyezésre, az nagyjából egy 16 köbméternyi szemét, azonban az ott található

hulladék megközelíthetőleg 150 köbméternyi lehet. Ahogy Elnök Úr is kérte, a MOHU-nak írtunk egy

levelet, hogy vizsgálják meg, onnan el tudják-e szállítani a konténert. Megvesszük a konténert, melynek

ára nagyjából 160.000,- Ft kiszállítással együtt. Amennyiben 3 hónapra egy-egy heti rendszeres ürítéssel

el tudjuk vitetni az ott felhalmozott hulladékot, előbb-utóbb, valami kis rend lesz, bár vannak ott ilyen

hatalmas nagydarabos hulladékok is. A jövő hónapban, a bizottsági ülésen részt fog venni a

katasztrófavédelemnek az újpesti vezetője, mert a tűzoltóságnak a beszámolóját meg fogjuk hallgatni, és

majd lehet kérdéseket föltenni. Megkéri, hogy amennyiben engedi az ideje, az ő vezetője is látogasson el

a bizottsági ülésre.

Képviselő Úrtól kapott egy írásbeli megkeresést, mellyel kapcsolatban a katasztrófavédelemtől azt a

választ kapta, hogy a Samsung SDI Magyarország Zrt., és a Gödöllő Akkumulátorgyár Pest vármegye

területén található, így az azokkal kapcsolatos havária helyzetek kezelésével és a MoLaRi rendszerrel

kapcsolatosan az önkormányzat a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz forduljon. Ezen

levél értelmében el lesz küldve az elnök kérése a Pest vármegyei katasztrófavédelem felé. Van egy

lakossági tájékoztató a veszélyes üzemekkel kapcsolatban, amely megtalálható - amely átadásra is került

- az Újpest.hu-n. A MoLaRi rendszernek a próbaüzeme a rossz nyelvek szerint pénzhiány miatt, vagy

valamiért elmaradt. Szokott lenni egy-egy ilyen, egy évben kétszer volt hangosabban bőgetve a sziréna,

amikor elmondták, hogy ez csak próba, egyébként meg 5 alkalommal az úgynevezett morgatópróba volt,

tehát csak kicsit így megmorgatták ezeket a szirénákat. Hivatalosan nem tudni miért, de most már valóban

egy jó másfél éve ezek már nincsenek használatban.

Pajor Tibor (Elnök):

Köszöni a tájékoztatást.

Még annyi lenne a kérése a Rév utcával kapcsolatosan, hogy meg kellene keresni a területnek a

tulajdonosát meg a kezelőjét is, mivel nem ugyanaz a kettő, hogy ők is szálljanak be ebbe az

, akciótervbe". Ne csak az Újpesti Önkormányzat fizesse a kvázi sittszállítást.
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Czigler László (alpolgármester):

Ezelőtt nagyjából 2 éve a Magyar Állam, mint tulajdonos és a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság,

mint az ingatlan kezelője, megkeresték az önkormányzatot, hogy innen a hajléktalanokat az önkormányzat

vigye el. Tájékoztatva lettek, arról, hogy az önkormányzatnak nincsen erre joga és ezt a problémát nekik

kellene megoldani. Tudják, hogy ez egy nagyon szenzitív kérdés. Az itteni hajléktalanok közül többen

eljárnak dolgozni.

Pajor Tibor (Elnök):

Kérdezi, hogy ki az, akinek van bármilyen észrevétele vagy hozzászólása.

Mivel senkinek nem volt, megköszöni a részvételt és az ülést 16 óra 13 perckor berekeszti.

keszlet benaesae mi mTton hr M..
Bauer Béla Pajor Tibor dr. Piros Judit

Jegyzőkönyv hitelesítő Elnök jegyzőkönyvvezető
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